
 
 

                         
 
 
 
 
Ata da Décima Segunda Sessão 
Ordinária do Primeiro Período 
Legislativo da Câmara Municipal de 
Cabo Frio, realizada no dia 013(treze) de 
fevereiro do ano de 2025(dois mil e vinte 
e cinco)------------------------------------. 

   Às dez horas do dia 013(treze) de fevereiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e 
cinco) sob a Presidência do Vereador Vagne Azevedo Simão e com a ocupação 
da Primeira Secretaria pelo Vereador Paulo Brizio da Cunha, reuniu-se 
Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além desses, responderam a 
chamada regimental os seguintes Vereadores: André Luiz Lobo Filho, Claudio 
Roberto Nunes Vieira Silva, Jean Carlos Corrêa Estevão, Johnny Luiz 
Castro da Costa, José Antônio Odilon, Luis Geraldo Simas de Azevedo, 
Milton Alencar Júnior, Oseias Rodrigues Couto, Rodolfo Aguiar de Faria, 
Thiago Vasconcelos Leite Pinheiro e Vanderlei Rodrigues Bento Neto. 
Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão em nome de Deus. A seguir foi lida e aprovada Ata do dia 011/02/2025. 
Cumprido o rito regimental o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro 
Secretário a leitura do EXPEDIENTE que constou do seguinte: EM 
CONFORMIDADE COM O ART.146, ITEM II, DO REGIMENTO INTERNO: 
APRECIAÇÃO DA ATA: 011/02/2025; PROJETO DE LEI: 0037/2025 - 
ALEXANDRA DOS SANTOS CODEÇO, DISPÕE SOBRE O ACESSO 
PRIORITÁRIO AO TRATAMENTO CLÍNICO E CIRÚRGICO PARA MULHERES 
DIAGNOSTICADAS COM ENDOMETRIOSE E ADENOMIOSE. Terminada a 
leitura do Expediente, o Senhor Presidente franqueou a Tribuna aos oradores 
inscritos. Ocupou a Tribuna como primeiro orador inscrito o VereadorJosé 
Antônio Odilon, que inicialmente procedeu as saudações de praxe. Em 
seguida, discorreu sobre Indicação de sua autoria, dispondo sobre a 
reconstrução do muro da Escola Lair Dias Gago que está com tapumes, 
causando sensação de insegurança naquela comunidade escolar.  Em seguida 
parabenizou ao senhor prefeito pela iniciativa de coibir ruídos de motos, que 
tiravam o sossego da população. Disse que aquela prática deveria se estender 
por todo o município. Em aparte o Vereador Jean Corrêa Estevão disse que, ele 
na atualidade havia prática esportiva com motocicleta e que ele próprio fora autor 
de um Projeto de Lei que tramitava na Casa Legislativa que previa uma área 
especifica para aquela execução. Também em aparte, o Vereador Cláudio 
Roberto Nunes Vieira Silva, parabenizou o orador por sua iniciativa relacionada 
a coibir o barulho das motocicletas que incomodavam a todos, enfatizando que 
Cabo Frio vivia uma grande transformação com o novo governo. Disse que o 
prefeito, Dr. Serginho, exigia o cumprimento das regras e que aquele 
enfrentamento era de grande valia para todos. Também em aparte, o Vereador 
Oséias Rodrigues Couto, afirmou que a educação no trânsito era fundamental e 
que deveria haver palestras de conscientização e que a população deveria 
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ajudar a fiscalizar. Retomando ao seu discurso, o Vereador José Antônio Odilon 
disse que, deveria haver debate junto à sociedade civil, no sentido de que 
houvesse um lugar específico para a prática de esportes com motocicletas. 
Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir, fez uso da 
Tribuna o vereador Luís Geraldo Simas de Azevedo, que inicialmente saudou a 
todos. Em seguida, teceu elogios com relação a administração do prefeito Dr. 
Serginho, destacando que houvera importantes mudanças na área da Saúde e 
que fora criado uma área para o tratamento odontológico infantil. Disse, que 
desde seu primeiro mandato se empenhava na luta em prol da criação de um 
centro especializado em odontopediatria e que estava satisfeito com a iniciativa 
do Chefe do Executivo, mas, que algumas medidas simples poderiam melhorar 
o atendimento, como era o caso das mães que aguardavam atendimento em um 
local extremamente quente. Disse que a simples colocação de uma lona no local, 
por certo melhoraria o ambiente. Observou, que a visita do vereador era 
imprescindível, em decorrência de que o prefeito e o secretário de Saúde não 
tinham como estar em todos os lugares. Disse que no local onde era realizado o 
teste do pezinho, tinha uma área de espera pequena com um ar-condicionado, 
mas, que funcionava muito bem. Elogiou a Dra, Viviane, que era Odontopediatra 
e que fora muito elogiada por todos, pelo atendimento às crianças que na maioria 
das vezes entravam no consultório chorando e saiam rindo, ressaltando a 
importância de que as crianças não fossem traumatizadas como no passado, 
quando não havia aparelhos adequados para o atendimento infantil. Em aparte, 
o Vereador Vagne Azevedo Simão disse que, acompanhava a luta do Vereador 
Luís Geraldo e que em sua época de estudante havia dentista atendendo na 
escola. Retomando ao seu discurso, o Vereador Luís Geraldo disse que 
necessário que o Brasil deixasse de ser um dos países com mais “desdentados” 
do mundo e que as crianças fossem prioridade. Agradeceu a atenção de todos, 
no que encerrou sua fala. Não havendo mais oradores inscritos para uso da 
Tribuna o Senhor Presidente conduziu os trabalhos para o segmento dedicado 
a Ordem do Dia. NESTA ETAPA, FOI ENCAMINHADO PARA A COMISSÃO 
DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA O SEGUINTE PROJETO: PROJETO DE LEI: 
0037/2025. FOI APROVADO O REQUERIMENTO: 0028/2025 E AS 
INDICAÇÕES: 0109, 0132, 0188, 0247, 0276, 0286, 0291, 0307, 0309, 0329, 
0335, 0337, 0344, 0345, 0346, 0347, 0348, 0349, 0350, 0351, 0353, 0354, 0355 
E 0356/2025. FORAM RETIRADAS PELA AUSÊNCIA DO AUTOR AS 
INDICAÇÕES: 0212, 0213 E 0243/2025. Terminada a Ordem do Dia o Senhor 
Presidente franqueou a Tribuna para a Explicação Pessoal. Não havendo 
oradores para o uso da Tribuna em Explicação Pessoal, o Senhor Presidente 
encerrou a presente Sessão em nome de Deus. E para constar, mandou que se 
lavrasse a presente Ata, que depois de lida, submetida à apreciação Plenária, 
aprovada, será assinada para que produza seus efeitos legais. 


